

## 平淡表现难掩房企角力意图

# “爆红”楼盘逆袭市场

虽然房展会会在观望氛围中结束，但房企的纷纷参展依然显示出开发商对于后市的期望；而在大多数楼盘的沉寂中，一些项目则依靠自身优势，完成不同常情的“爆红”。

### 拒绝虚高假摔

虽然本次房展会上购房者观望气氛浓郁，但一些平价楼盘的突出表现还是给出这样的信息：在目前的市场环境下，具有与其质量相匹配的实实在在价格的楼盘，不虚高、不假摔，才能赢得自住需求。

在展会上，位于奉贤海湾的绿地香颂始终保持极高人气。现场，绿地香颂不仅打出“买别墅送15万品脾轿车”的口号，还把一辆红色克鲁兹样车搬到展会现场……

在绿地香颂展台前，一位李先生告诉笔者，“本来只想到房展会来领一下行情，但看到绿地香颂这个楼盘就被吸引了。”刚开始吸引李先生的是楼盘买房送车，但一番了解后，李先生表示“就它了”。首付60万元购置别墅，绿地香颂的平价成为现下沪上楼市中极富吸引力的产品。

“这个价格也就在外环买公寓了，但绿地香颂可是别墅。”一位签订了购买意向的张女士如是表示。

首套房住别墅是绿地香颂的优势所在，而在房展会上，浦江坤庭吸引人的是其大手笔的特价。

虽然本次房展会上，特价房并不鲜见，但浦江坤庭的特价房胜在实实在在。在现场，10套108—152平方米的特惠房吸引了众多购房者。

而在展会即将结束笔者再次前往现场时，一位销售人员透露，该批特价房差不多已经全部去化。

### 品牌房企角力

本次“十一”房展会，重现了众多龙头房企的身影。万科、绿地、保利、恒大等大牌房企云集，其中万科更是在连续缺席了3月和5月上海房展会后重磅回归。

作为中国首家商业地产赴港上市企业的宝龙地产则是首次参加上海房展会，其布局大浦东、大虹桥的两个商业项目齐齐亮相，也吸引了众多目光，在宝龙展台咨询的客户络绎不绝。据现场工作人员介绍，此次宝龙落子上海的两个项目，分别为曹路

宝龙城市广场和宝龙华新项目，“曹路宝龙城市广场将率先推出稀缺企业公馆产品，而宝龙华新项目中，部分公寓产品在一段时间后也将面世。”

龙头房企纷纷出新发力，近距离角力已难以避免。

据统计，9月份本市新建住宅新增供应面积共计127.1万平方米。新增供应量的不断上升表明目前阶段众多房企看好今年年末的最后一个走量时机，抓紧在“金九银十”这个销售旺季完成年度销售目标。正是因为这个原因，使得此次房展会上品牌房企齐聚，而开发商之间的角力也愈发激烈。

### 异地楼盘成主力

本次房展会上，除了上海本地项目外，来自浙江、江苏、山东、安徽等地的项目纷纷以酒店式公寓、度假别墅、养老地产、商铺等形式亮相房展会。

其中，成为热点的是此前凭借别墅项目最低6.3折引起广泛关注的

长甲集团展出的，位于无锡的养老地产项目——长泰国际社区。据现场工作人员介绍，此次参加房展会是希望能够让上海的中老年客户，包括有意为父母购房的年轻人了解该项目。而其优越的自然条件、便捷的交通和完善的国际生活配套无疑使很多上海购房者动心。

对于本次参加房展会，上述工作人员表示，“目前项目意向客户的数目远远高于之前的预期，对于无锡，很多有养老需求的购房者非常认同”。

而中邦上海城更是成为本次房展会上的一大“异数”。在展会现场，中邦上海城并未单独设展，而其位于延安中路上的大巴却不间断地满载客户前往启东看房。一位急着上车的先生匆忙地向笔者表示，“崇启大桥开通后，上海到启东也就1个小时，同样的价钱，在上海享受的生活品质和在中邦上海城不能比。”

而中邦相关人士也表示，中邦上海城针对的是上海中产阶层，而其打造的也不仅仅是房产产品，而是一种生活方式。看来，这样的生活方式得到了上海受众的极大认可。

### ◎现场发现



### 长泰国际社区 买房养老“爆红”房展

本次房展会，异地项目完成逆袭，其中位于无锡的长泰国际社区始终人气“爆棚”。

在长泰国际社区的展位前，一位王老伯告诉笔者，因为儿子的结婚大事，他打算把自己位于静安寺附近的房子让给儿子作婚房。可手中仅有100多万元，要想在市区再购置一套小户型几乎不可能，所以王老伯特地跑来房展会，想看看远郊有什么好房子。当看到长泰国际社区展台前大排长龙时，他也来凑热闹，没想到这一“凑”却让他找到了好房子。

“首付20万，住100平方米的新房子，过国际社区的都市生活，比住郊区安心、方便，将来父子间走动也省心。花上25分钟，从上海到无锡，到长泰国际社区，养老无忧了。”王老伯的满意成为长泰国际社区“爆红”最有力的支撑。

一位工作人员表示，长泰国际社区提供的是新型的养老方式，“买房养老”。上海至无锡坐高铁仅需25分钟。25分钟车程，蜗居变豪宅，对于向往品质养老生活的上海人而言，无疑极具吸引力。

### ◎赢家看市

### 仅靠品质 难以打破观望



陈纲  
上海中邦房地产  
营销有限公司  
常务副总经理

### 远洋香奈 看房班车座无虚席

此次房展会上，远洋香奈可谓热力十足。远洋香奈展位位于中央大厅C区(c3128)，先天优势的位置为其带来不小的人流量。而远洋香奈为房展会特别推出的特价房无疑也将人气很好地聚拢起来。

在房展会的3天中，咨询的人流几乎没有给远洋香奈的展台留出间隙。应对这次房展会的大人流量，远洋香奈也早有准备，房展会现场每天都有4班看房班车直达项目所在地，而这4班看房车也总是座无虚席。

虽然本次房展会观望情绪颇浓，不少楼盘都是看的人多，买的人少，但据远洋香奈一位销售人员称，其成交量却是“非常不错”，“现场看房后，推出的10套特价房很快就被销售一空，还有不少没抢到的购房者追问什么时候还会再有特价房。”

此次房展会，远洋香奈推出的超值特价房，价格在16000元至17000元/平方米。而销售人员也补充称，“特价房的楼层位置相对来说真的很不错。”

本次房展会，几家大型房企的回归一定程度上充实了展会人气，但大多数楼盘促销力度不够，客户依旧观望为主，鲜有下手。

而上海城市生活特区——中邦上海城，无疑成为了本次展会上的一大亮点，除了络绎不绝的咨询者，有一个数据比较能说明问题，3天半房展期间，搭乘我们看房巴士前往案场的客户超过800人次，加上自驾客户，国庆期间案场出现了千人大看房的场面。人气爆棚带来的就是销售业绩飘红，仅国庆期间我们中邦上海城销售额就近一个亿。在目前市场如此平淡的情况下，中邦上海城旺销更显不易。

现在的房地产项目如果仅依靠产品本身的产品已经很难打动消费者了，好的产品已经太多了，中邦倡导的是生活理念和生活方式，我们要实现的就是让买房不再仅是拥有一套房子，在我们这你买了房就等于买了一种全新的生活。

地产评论员 冯燕

**银十悬念**  
十一房展  
直击